

**28****PROČ SKONČILA VÁLKA,  
ALE NENASTAL MÍR**

Z připravované knihy Sebastiana Haffnera *Der Selbstmord des Deutschen Reiches*  
Válka, zatím nejhorší v dějinách lidstva, skončila před 25 lety totální porážkou nacistického Německa. Proč však vítězní spojenci spojenci nezůstali? Jak to, že se svět rozdělil a zahájil válku novou, již říká studená?

**16****ŠTASTNÁ SOPKA**Georges Mikes / *Die Zeit*

Macao se svou románsky bezstarostnou, lenivou atmosférou je jako kousek Středomořího moře před čínskými pohraničními horami

**19****JE LIBO BOMBARDÉR?**

Pierre Rouanet, Josette Aliová, Jean-Francois Held / *Le Nouvel Observateur*  
Francouzský vývoj zbraní se řídí heslem *Náš zákazník, náš pán*. Politické důvody jsou vedlejší, hlavní je výnosný obchod.

**22****AMERIČTÍ INDIÁNI NA PROTESTNÍ  
STEZCE**

Time

Nejzanedbávanější a nejizolovanější menšina ve Spojených státech se probouzí a hledá cestu ke zlepšení svého údělu

**38****SVĚT POVĚŘ**Orazio Barrese / *Vie Nuove*

Nevědomost, bída a náboženský fanatismus, to jsou kořeny pověr, jež mohou vést až ke zločinům

**43****ATÉNY V KOSMU**

Literaturnejazeta

Americký fyzik Freeman Dyson a sovětský vědec Ari Šternfeld konfrontují své názory na cíle pronikání lidí do kosmu

**46****PŘÍRUČKA STYLOVÉHO FLIRTOVÁNÍ**Donald Wiedenman / *Queen*

Flirt je jedno z nejjemnějších společenských umění, tvrdí autor, a proto s vtipem a ironií vypracoval užitečného průvodce pro dámy i pány

**59****KURS RYCHLOČTENÍ II.**Prof. James I. Brown / *Look***64****ÚSMĚVNÁ KAMERA****2  
50****Kronika:**

SOS hudební Ameriky / Jinoch za miliardu / Taškařice na Korsice / Problém světového počasí / Bible na splátky / V zemi svatých posledních dnů / Psychologická masáže pro skokany / Smrtící paprsky / Proč trpaslík nevyroste / Nad Španělskem se blýská / A nepřekročí svůj stín / Historická bitva / Deset let jako celé století / Honička na kilowatty / Chystaný zázrak a jeho cena / Roztrhané dětské střevíčky / Nezletilí narkomani / Stará diva s mladým srdcem / Návrat Mae Westové / Láska v současné době / Vábení Faustů / Sex a libra šterlinků / Lidská potrubní pošta / Ars amandi po brazilsku / Hippies mají starosti